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                                                            Kevin P. Verratti, Director of Technology 

Technology School Board Report 
2/14//2017 
 

 Coordinated District PD Day (Get Plugged in Day 3) 
 Prepped Lab systems and Chromebooks for NWEA/MAPS test at WLC/MS 
 Evaluated new Filtering Software and completed tests with 9th grade Chromebooks 
 Surveyed staff on efficacy of PD Day (see attached) 
 Replaced 10+yr old broken color printer in WLC HS Lab 

 
 
Respectfully, 
 
Kevin P. Verratti 
Director of Technology 
SAU #63 
 



2/14/2017 GPiD3 Feedback Survey ­ Google Forms

Strongly Disagree: 1 0 0%
2 1 3.4%
3 2 6.9%
4 3 10.3%
5 9 31%

Strongly Agree: 6 14 48.3%

Strongly Disagree: 1 0 0%
2 1 3.4%
3 2 6.9%

29 responses

Summary

Overall I felt I learned something new I can implement in my classroom.

Overall I felt the day was a valuable use of time for learning and collaboration with my
peers.
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https://docs.google.com/a/sau63.org/forms/d/1pmCww5wnn0FdG70pdC-jzU5MSlgjmF5dcyPOUUj16tc/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/a/sau63.org/forms/d/1pmCww5wnn0FdG70pdC-jzU5MSlgjmF5dcyPOUUj16tc/viewanalytics
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4 4 13.8%
5 9 31%

Strongly Agree: 6 13 44.8%

Strongly Disagree: 1 0 0%
2 2 6.9%
3 1 3.4%
4 5 17.2%
5 7 24.1%

Strongly Agree: 6 14 48.3%

Strongly Disagree: 1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 3 10.3%
5 10 34.5%

Strongly Agree: 6 16 55.2%

Overall I felt there were sessions that were applicable or of interest to me.

Overall I felt the presenters were well prepared and materials were well organized.
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Strongly Disagree: 1 0 0%
2 0 0%
3 1 3.6%
4 8 28.6%
5 6 21.4%

Strongly Agree: 6 13 46.4%

Strongly Disagree: 1 0 0%
2 0 0%
3 2 7.1%
4 2 7.1%
5 6 21.4%

Strongly Agree: 6 18 64.3%

Yes 10 35.7%
No 18 64.3%

Overall I preferred the longer sessions this year.

Overall I felt the cook off added a level of amusement to the event.

Would you be interested in being an instructor for a future PD Day?
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64.3%
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